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22nרפסמלש חכוה  .1
לכ רובע 1-  n  תוחפל שי יעבט  n םינוש םינושאר םימרוג. 

םייתש לכ ןיב קחרמהש ךכ 1וסוידארש לוגיע ךותל סינכהל ןתינ תודוקנ המכ  .2  
 2?-מ לודג היהי ןהמ

ךכ תינבלמ תשרב תורדוסמ םודאבו לוחכב תועובצ תודוקנ  2n×2m לש תכרעמ  .3
תומודא תודוקנ m-ו תולוחכ תודוקנ m  שי הרוש לוכבש  תודוקנ  n  שי רוט לוכבו,  

תומודא תודוקנ n-ו תולוחכ הרוש התואב (תוכומס תודוקנ גוז רבחמה עטק לכ .  
םיעט קה רפסמש חכוה. הזה עבצב עובצ, ההז עבצ תולעב) רוט ותוא וא
 .םימודאה םיעטקה רפסמל הווש םילוחכה

םידירומ עבורמה ינוסכלא לש שגפמה תדוקנמ . לגעמב םוסח רומק עבורמ .4
 .לגעמ םסוחה עבורמ םירצוי םיבצינה יבקע יכ חכוה. תועלצה לכל םיבצינ

האוושמל םיישממ תונורתפ ןיא םלשn ≥ 0לכ רובע יכ חכוה  .5   
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